



# Новое поколение

№ 6 Февраль 2022г.

Издание МБОУ СОШ №16 города Белгорода Белгородской области

## Гордость учителя в учениках

Наша звездочка, Горянская Светлана, ученица 10 «А» класса, стала ПОБЕДИТЕЛЬНИЦОЙ муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса в 2021-2022 учебном году. Поздравляем!



## Участие кадетов в видеоклипе

В преддверии Дня защитника Отечества Белгородский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации имени И.Д. Путилина и кадеты нашего учреждения подготовили поздравительный видеоклип на песню «Россия».



## Подрасту и стану военным

В 3 «А» классе прошел тематический классный час «Подрасту и стану я военным!» Ребята обсудили, какими волевыми чертами характера должны обладать военные люди. Как организаторские способности, оперативное реагирование и быстрота принятия решений помогают военным в службе.

Ребятам очень понравилось мероприятие, они узнали много нового и задумались о своей будущей профессии.



## Безопасность в глобальной сети

8 февраля 2022 года в 5 «Б» классе прошло мероприятие «Безопасность в глобальной сети», в рамках недели безопасного Интернета.

С учителем Гузиёвой А.А. ребята разобрались с тем, как уберечь себя от опасностей в сети Интернет, узнали об истории возникновения Интернета и его возможностях. Познакомились с различными видами вредной информации, узнали, что такое спам, фишинг, вирусы и как не попасть в сети интернет-мошенников.



# Международный день отправки открыток

В международный день отправки открыток, классы нашей школы вспомнили хорошую традицию дарения открыток, обменялись подготовленными собственноручно открытками и хорошим настроением друг с другом.



## Победитель регионального заочного конкурса

Ученица 7 «Б» класса Душина Е. стала победителем регионального заочного конкурса «Читающая семья—читающая страна» в номинации «Семейный кинематограф».



В 9 «Б» классе прошла познавательная игра «Экологическая тропа». Ребята узнали много интересного о природе и животных, с большим интересом создавали свой «экологический» путь, решая ребусы, отгадывая загадки и выполняя различные задания.

# Неделя Интернет Безопасности



С целью профилактики и предупреждения самовольных уходов несовершеннолетних, укрепления детско-родительских отношений, а так же с целью повышения уровня осведомленности несовершеннолетних и их родителей о проблемах безопасности при использовании детьми сети Интернет в период с 7 по 11 февраля 2022 года в МБОУ СОШ № 16 была организована «Неделя безопасности – 2022».

Классные часы и беседы на темы «Опасности вокруг нас: «Самовольные уходы и их последствия: переохлаждение, травмы и телесные повреждения, насилие и «Интернет – безопасность» с обучающимися. Самые маленькие посмотрели мультфильм «Фиксики и Интернет». Среди родителей по средствам Viber и WhatsApp была распространена информация по вопросам охраны жизни и здоровья обучающихся.



## Экологическая тропа



## Победитель первенства города Белгорода

Ученица 8 «А» класса Хорошева К. заняла 1 место на Российском турнире по спортивным танцам на Первенстве города Белгорода в категории «Взрослые+Молодежь» в Европейской программе. На этих соревнованиях Кристине присвоен взрослый спортивный разряд.

Поздравляем Кристину и её партнера с победой, желаем дальнейших успехов!



## Акция «Письмо солдату»

В 5 «А» классе прошло внеклассное мероприятие: Акция «Письмо солдату». Ребята поговорили о времени, когда письмо являлось единственным средством общения между близкими и родными. Один из этих периодов—это трудные и тяжелые годы Великой Отечественной войны, когда письмо несло в себе радостную весть, что солдат жив, а не погиб, защищая Родину.

Учащиеся научились делать треугольники с фронта и написали каждый по письму. Ребятам очень понравилось мероприятие, оно оказалось очень интересным и познавательным.



## Олимпиада по китайскому языку

Ученик 10 класса Анисимов С. продемонстрировал высокий уровень подготовки и знаний по китайскому языку на заключительном этапе Олимпиады.

Заключительный этап олимпиады по китайскому языку прошел в г. Москве, в кампусе РАН-ХиГС, филиале Президентской Академии. Организовывали Олимпиаду сотрудники Академии, волонтеры-студенты различных институтов и факультетов.



## ГЕРОИ, КАК И ПОДВИГИ, БЕССМЕРТНЫ

В 8 «А» классе прошло мероприятие «Герои, как и подвиги, бессмертны», посвященное памяти выпускника нашей школы Шмелева Александра Сергеевича, награжденного медалью «За отвагу» (посмертно) и 33-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Память Андрея Шмелева и павших воинов почтили минутой молчания.



## МОЙ КРАЙ - РОДНАЯ БЕЛГОРОДЧИНА



Ученица 7 «Б» класса Душина Е. заняла почетное 3 место в городском конкурсе художественного слова «Мой край—родная Белгородчина» в номинации «Талант художественного слова».

## СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

В нашем учреждении прошел традиционный Смотр строя и песни, посвященный Дню Защитника Отечества. В смотре принимали участие учащиеся 2-5 классов.

Каждый класс показал свое умение пройти строем с песней, выполнить строевые команды, командиры отрядов—умение отдавать четкие приказы и приводить свой класс к победе.

Результаты:

1 место— 3 «А» и 4 «А» классы;

2 место— 2 «Б», 5 «А» и 5 «Б» классы;



## Праздник во 2 "Б" классе

В преддверии 23 февраля во 2 «Б» классе по руководством классного руководителя Скурятиной Е.И. прошел праздничный утренник, посвященный Дню защитника Отечества.

По традиции девочки поздравили мальчиков, танцевали и пели для ребят веселые частушки. Ребята, в свою очередь, пели военные песни, читали стихи и разыгрывали сценки, посвященные празднику.



## МОЙ ПАПА ЛУЧШЕ ВСЕХ!

В преддверии Дня Защитника Отечества в 1 «А» классе прошел классный час «Мой папа лучше всех!».

Ребята рассказали о том, где работают их папы, в чем заключается особенность папиной профессии. Поговорили о том, какую важную роль труд играет в нашей жизни. С легкостью справились со всеми заданиями и головоломками.

### ВОТ КАКИЕ НАШИ ПАПЫ!



## С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Мужчины—наша защита и крепкое плечо!

Желаем Вам оставаться верными своему слову, принципу и делу!

Желаем, чтобы фортуна удачи сопровождала Вас в любом деле, здоровье и достаток царили в ваших семьях, тепло и уют согрели душу!

Мирного неба над головой!

## ДЕНЬ ТРАНСПОРТНОЙ ПОЛИЦИИ

18 февраля в России отмечают День образования транспортной полиции. Это профессиональный праздник сотрудников подразделения Министерства внутренних дел РФ, отвечающих за обеспечение правопорядка на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта РФ.

В нашем учреждении с 2015 года открыты кадетские классы транспортной полиции. В честь профессионального праздника наши кадеты поздравили сотрудников Белгородского линейного отдела МВД России на транспорте.



## НЕДЕЛЯ РУССКОГО ЯЗЫКА, ЛИТЕРАТУРЫ И ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ

Велик и могуч наш русский язык! С рождения и до седых волос мы не устает наслаждаться его красотой.

Необходимо отметить, что проведение таких недель нацелено не только на повышение познавательного интереса учащихся к предмету, расширение кругозора, но и на повышение профессионального мастерства педагогического коллектива.



## КОНКУРС ЧТЕЦОВ

В рамках предметной недели состоялся конкурс чтецов «Защитнику Отечества посвящается». Обучающиеся показали свое ораторское искусство, артистизм, выразительность чтения.

Мы поздравляем:

Душину Е. (7 «Б» класс) с 1 местом,

Субботину А. (7 «Б» класс) со 2 местом,

Старцева И. (6 «А» класс) с 3 местом.



## МАСЛЕНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ

28 февраля началась Масленичная неделя. В 4 «Б» классе прошел классный час на тему: «Масленица».

Ребята познакомились с традиционными русско-народными гуляниями, узнали, чему посвящен каждый день Масленицы.



Газета «Новое поколение»

выходит один раз в месяц

с сентября 2013 года.

Руководитель проекта – Кашкарова М.А.

Главный редактор – Гузиёва А.А.